

KURIKULUM DOMSKE ZADRUGE “SOVA” tijekom 2014. godine i nadalje

Vizija i misija domske zadruge “Sova” oslanja se na viziju i misiju Doma kao cjeline. Programi sekcija sastavni su dio programa rada Odgojnog doma.

VIZIJA:

Otvoriti se prema lokalnoj zajednici kako bi resursi Odgojne ustanove i lokalne zajednice bili iskorišteni na uzajamnu dobrobit, na načina da se potencijali lokalne zajednice maksimalno koriste u resocijalizaciji korisnica, a da preventivni i ostali stručni programi Ustanove budu iskorišteni i za potrebe lokalne zajednice.

MISIJA:

Naša misija je da u sigurnom i poticajnom okruženju, uz pomoć i podršku kompetetnog stručnog osoblja pomognemo našim korisnicama da u što kraćem vremenu nadoknade Odgojno – obrazovne deficite i razviju socijalne vještine potrebne za uključivanje u samostalan život u zajednici.

CILJ:

Cilj je domske zadruge je ostvarivati viziju i misiju Doma kroz primjenu primjerenih postupaka pod vodstvom odgajatelja i vanjskih suradnika koji će omogućiti našim korisnicama razvoj vještina i sposobnosti uz stjecanje produbljivanje i primjenu znanja iz područja važnih za cjelokupan razvoj nekog radnog procesa.

U radu Zadruga težit će se razvijanju i njegovanju radnih vrijednosti kreativnosti, razvijanju svijesti o potrebi očuvanja prirode i kulturne baštine.

Članice – korisnice Zadruga okupljene po osnovi dobrovoljnosti učit će i upoznati nove tehnike kreativnog izražavanja.

NOSITELJI AKTIVNOSTI bit će voditelji – odgajatelji naših sekcija:

1. **EKO –SEKCIJE – VIDEK NENO**
2. **KREATIVNE RADIONICE – LJILJANA BOGI TUMPIĆ**
3. **OKUPACIONO – RADNE GRUPE – SNJEŽANA MORT**
4. **PLESNE GRUPE – JOSIPA SINKOVIĆ, PETRA BRUČIĆ**
5. **SPORTSKE GRUPE – DRAŽEN KOPIĆ, NINO VIDEK**
6. **INFORMATIČKE GRUPE – NENAD BOROŠAK**
7. **LITERARNO – NOVINARSKESKE GRUPE – JADRANKA JURANIĆ**

NAČIN REALIZACIJE PLANIRANIH AKTIVNOSTI

Odvijati će se radom u navedenim aktivnostima, grupnim radom i individualnim pristupom u vidu sudjelovanja na izložbama, organiziranju radionica, priredbama i sl.

VREMENSKI OKVIR ZA REALIZACIJU OBUHVAĆA:

Cijelu godinu ovisno o programu pojedinih sekcija. Aktivnosti eko – sekcije ostvarivati će se i kroz više godina.

Troškovnik pojedinih aktivnosti proizlaziti će iz programa svake pojedine sekcije, a ovisiti će u početku o financijskim mogućnostima Doma kao cjeline, eventualnim donacijama i sredstvima od prodaje raznih uradaka.

Kako vjerujemo da će naša Zadruga postati članica HUUZ-a naglasak naših aktivnosti staviti ćemo na rad Eko – sekcije i radno – okupacione – kreativne radionice.

PLAN I PROGRAM RADA ZADRUGE “SOVA”

Naš plan i program definira cilj koji obuhvaća očuvanje i poboljšanje uvjeta za daljnji život flore i faune u našem parku. Cilj rada je i stvaranje nasada oraha i ljeska na padini – zemljištu koje je sada pusto.

Uključivanjem šire zajednice u ostvarivanje naših ciljeva odvijat će se u vidu traženja donacija kojima ćemo nastojati senzibilizirati širu javnost o potrebi očuvanja i zaštite postojećeg kao i pomlađivanja nasada kako u parku, tako i u voćnjaku.

Posjedujemo primjerene resurse kako ljudske tako i materijalne (alati i neki strojevi).

Ostvarivajući osnovne ciljeve otvorit ćemo prostor za širenjem i drugih ideja.

Tijekom godine okupaciono – radna – kreativna radionica uz postojeći program otvorit će se svojim radom prema izradi ukrasno – uporabnih predmeta koje ćemo ponuditi zajednici izlažući ih i prodavajući ih u mjestu i van njega.

S obzirom na složenost ženske populacije s kojom ćemo ostvarivati zacrtane ciljeve svaki pomak prema naprijed za njih kao i za nas bit će hvale vrijedan, jer će se tako najbolje osnaživati njihovo saopouzdanje i samosvijest o osobnim vrednotama i korisnosti u zajednici.

Samim osnutkom i djelovanjem Zadruga “Sova” želimo postati prepoznatljivi široj zajednici. Naši programi rada sekcija specificirani su po mjesecima, a sa 2014. godinom proširit ćemo ih sadržajima usmjerenim na ostvarivanje prvog cilja Zadruga preko sudjelovanja u izložbama, sajmovima i sl.

Prateći dinamiku našeg razvoja proširit ćemo programske sadržaje i tako zadovoljiti navedenu viziju i misiju Doma.